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  الاختبــار الأول في مــادة الریــاضیــات

  :لالتمرین الاو
  10mقطعة أرض دائریة الشكل نصف قطرھا 

  أراد صاحبھا أن یبني علیھا منزلا  قاعدتھ مستطیلة         
   . الشكل
ABنضع  x.  

  .xاحسب مساحة قاعدة ھذا المنزل بدلالة . 1
     بحیث تكون ھذه المساحة  أكبر ما یمكن؟xعین . 2
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   على الشكل الجبريZاكتب * 1
  على الشكل المثلثيZاكتب  * 2

12استنتج قیمتي    * 3
5 cos  ;  12

5 sin    
  |Z-1+i|= 3 بحیث Z ذات اللاحقة M عین مجموعة النقط* 4
  |Z+2| =|Z-1+i| بحیث Z ذات اللاحقة Mلنقط عین مجموعة ا* 5

 Un= 3Un-1-2Un-2 و  U1= 3 و  U0= 1المعرفة بـ  ) Un( نعتبر المتتالیة : التمرین الثالث

     n : Un= 2 n + 1- 1برھن بالتراجع على انھ من اجل كل عدد طبیعي * 1
 Vn= Un- 2 Un-1:    المعرفة بـ ) Vn( ادرس المتتالیة * 2

 Wn= Un+1    :  المعرفة بـ ) Wn( المتتالیة لتكن * 3
 W0 وحدھا الاول q متتالیة ھندسیة یطلب تعیین اساسھا) Wn(برھن ان *  أ

  S =  (W0+1)+ ( W1+ 7) +(W2+13)+……+(Wn+6n+1):   احسب * ب
  :التمرین الرابع 

 (O ;OA;OB;OC)في فضاء منسوب الى معلم متعامد ومتجانس  
   }(C;1),(B;1),(A;1)  { مرجح الجملةGلتكن * 1
  )ABC(عمودي على المستو) OG(برھن ان المستقیم *        ب Gعین احداثیات النقطة * أ

  )ABC(استنتج المعادلة الدیكارتیة للمستوي * جـ
 C'(0;0;3)وB'(0;2;0) و A'(2;0;0)نعتبر النقط * 2
  ('A'C)اعط التمثیل الوسیطي للمستقیم * أ

 (ABC) و المستو  ('A'C) نقطة تقاطع K عین احداثیات النقطة* ب
  ('B'C)عین التمثیل الوسیطي للمستقیم * جـ
 (ABC) و المستو  ('B'C) نقطة تقاطع Lعین احداثیات النقطة * د

  (ABC)و 'B'C')  (Aطع المستویین ااستنتج تق* ھـ
   الیكالوریابالتوفیق في شھادة                                                          

                                                                استاذ المادة
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  الاختبــار الأول في مــادة الریــاضیــاتتصحیح 

   ن4: التمرین الاول
  المؤشرات  المعیار  السؤال 

  xتحدید مجال تغیر   التفسیر السلیم للوضعیة
  التعبیر عن بعدي المستطیل بدلالةx  
  تعیینsالمستطیل بدلالة  مساحة x  

 xاستعمال نظریة فیثاغورس ثم التعبیر عن المساحة بدلالة    الاستعمال السلیم للأدوات الریاضیة

1 /  

   إلى مجال التعریفxذكر وحدة المساحة و انتماء   انسجام الإجابة
  یبحث عن القیم الحدیة للدالة  فسیر السلیم للوضعیةالت

 دراسة تغیرات دالة صماء   الاستعمال السلیم للأدوات الریاضیة
 إیجاد القیمة الحدیة للدالة  

2/  

   المطلوبة   xتعیین قیمة   انسجام الإجابة

              ن 5 : التمرین الثاني
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   ن1     3 ونصف قطرھاA(1;-1)ھي دائرة مركزھا|Z-1+i|= 3 بحیث Z ذات اللاحقة Mتعیین مجموعة النقط * 4
  نB(-2;0)  1حیث ] AB[ھي محور القطعة  |Z+2| =|Z-1+i|حیث  بZ ذات اللاحقة Mتعیین مجموعة النقط * 5

 Un= 3Un-1-2Un-2 و  U1= 3 و  U0= 1المعرفة بـ  ) Un( نعتبر المتتالیة : التمرین الثالث

   نn : Un= 2 n + 1- 1                                  2ن بالتراجع على انھ من اجل كل عدد طبیعي ابرھال*1
2 *Vn=1 ھ المتتالیة   ومن )Vn (ن1                                                                              ثابتة   
 Wn =2 n + 1:      المعرفة بـ ) Wn( لتكن المتتالیة * 3
  نW0                                                                 1 =2 وحدھا الاولq=2متتالیة ھندسیة اساسھا ) Wn (ومنھ*  أ

   نS =  (W0+1)+ ( W1+ 7) +(W2+13)+……+(Wn+6n+1)                      1:   ب احس*ب
S= 2 x2 n + 1-1 + (3n+1) x (n+1)  

  :التمرین الرابع 
  G(1/3 ; 1/3 ; 1/3 ) *أ*1
  )ABC(عمودي على المستو) OG(المستقیم * ب
  )x+y+z-1=0:)ABC   لمستوي ج المعادلة الدیكارتیة لااستنت* جـ
2 *A'(2;0;0) و B'(0;2;0)وC'(0;0;3) 
  ('A'C)التمثیل الوسیطي للمستقیم * أ

 K((4;0;-3)       (ABC) و المستو  ('A'C) نقطة تقاطع Kین احداثیات النقطة یعت* ب
  ('B'C)ین التمثیل الوسیطي للمستقیم یعت* جـ
 L(0;4,-3)    (ABC) و المستو  ('B'C) نقطة تقاطع Lن احداثیات النقطة بعیت* د

 (KL) ھو المستقیم (ABC)و 'B'C')  (Aتقاطع المستویین * ھـ
 
 


